

USLOVI KORIŠĆENJA WEB SAJTA

Da bi ste pristupili ovom sajtu u vlasništvu Iveco SpA ul. Puglia br. 35 10156 TORINO (u daljem tekstu: "Iveco") morate prihvatiti uslove ovde definisane. Ukoliko ne prihvatite uslove korišćenja, ne pristupajte drugim stranicama ovog sajta. Ovi uslovi korišćenja, informacije i materijali koji se nalaze na ovom sajtu, se mogu promeniti bez prethodnog obaveštenja.

Pristup u skladu sa lokalnim ograničenjima. Sajt i sve informacije i funkcije sadržane na njemu nisu projektovane, odnosno namenjene za upotrebu, od strane lica koja su rezidenti, odnosno koja se nalaze u pravnim sistemima gde je distribucija takvih informacija ili funkcija u suprotnosti sa važećim propisima ili je predmet dobijanja od ogranka, predstavništva ili povezanih društava IVECO, licenci i dozvola koje nisu dostupne za IVECO.

Usluge i proizvodi. Postoji mogućnost da proizvodi i usluge predstavljene na sajtu IVECO ne budu predmet prodaje ili da ne mogu biti dostupni stanovnicima pojedinih zemalja. Iz tog razloga, IVECO zadržava pravo da proceni, samostalno i sa najširim ovlašćenjem, mogućnost da proizvodi ili usluge predstavljene na sajtu ne budu dostupne u nekim zemljama.

Nepostojanje ponude. Informacije sadržane na ovom sajtu su postavljene isključivo u informativne svrhe. Objavljene informacije ne predstavljaju poziv na ponudu, ponudu ili preporuku za kupovinu ili prodaju usluge.

Nepostojanje garancija. Informacije i materijali koji se nalaze na IVECO sajtu su dati na način kako je to navedeno i zavise od raspoloživosti. IVECO ne daje nikakve izjave ili garancije, eksplicitne ili implicitne, u pogledu informacija i funkcionalnosti sadržanih na sajtu, a posebno u vezi sa vlasništvom, poštovanjem zakona, povredom, prodajom ili pogodnostima za određenu namenu. Ni IVECO niti kompanije iz grupe, zavisna društva, partneri, izdavači i dobavljači ne garantuju sledeće: (i) da sajt zadovoljava potrebe korisnika, (ii) da sajt radi, blagovremeno, sigurno, bez grešaka, ili (iii) da su rezultati koji su dobijeni kroz korišćenje sajta (uključujući i informacije i materijal na ovom sajtu) tačni, potpuni i precizni i da odgovaraju zahtevima korisnika. U meri u kojoj to zakon dozvoljava, IVECO kao i njegovi direktori, zaposleni i zastupnici se ne mogu smatrati odgovornim za bilo koji gubitak, obavezu, troškove, zahteve, rashode ili štetu bilo indirektnu ili direktnu, bilo ugovornu ili deliktnu, uključujući i nepažnju, proisteklu iz ili na

osnovu korišćenja sajta ili ovih web stranica, čak i ukoliko je IVECO znao da takva mogućnost postoji.

Link. IVECO sajt može da ima sadržaj treće strane ili linkove ka sajtovima trećih lica. Ovi sadržaji i linkovi su isključivo zbog Vas i za Vašu informaciju. IVECO nema kontrolu nad sadržajem tih sajtova i ne prihvata nikakvu odgovornost, niti garantuje, posebno u pogledu tačnosti, tema, kvaliteta ili promena statusa takvog sadržaja. IVECO nije odgovoran za sadržaj sajtova ili sajtova koji su povezani (preko linka ili prozora u okviru tekućeg sajta) sa IVECO sajtom.

Prava intelektualne svojine. IVECO, ili treće lice vlasnik, zadržava sva prava vlasništva, (uključujući autorska prava, patent kao i sva druga prava intelektualne svojine i druga prava) nad svim informacijama i svim sadržajima (uključujući sve tekstove, podatke, grafike i logotipe) na sajtu IVECO. Pojedinačne stranice i / ili njeni delovi na IVECO sajtu mogu da se štampaju samo za ličnu upotrebu ili internu upotrebu. Korisnici sajta ne smeju menjati, kopirati, prenositi, distribuirati, prikazivati, izvoditi, reprodukovati, objavljivati, licencirati ili koristiti za kreiranje posebnih dela, ili na bilo koji drugi način koristiti za komercijalne ili javne svrhe informacije, tekstove, grafike, slike, video klipove, direktorijume, baze podataka, listinge, ili softvere dobijene sa IVECO sajta ili njegovih delova bez prethodnog pribavljanja pismene saglasnosti IVECO. Sistematsko preuzimanje web sadržaja IVECO u cilju kreiranja ili sastavljanja, direktno ili indirektno, zbirki, kompilacija, baza podataka ili direktorijum (bilo kroz "robots", "spiders", automatske uređaje ili manuelne procese) ili kreiranje veze sa IVECO sajtom bez prethodno pribavljene pisane saglasnosti IVECO je zabranjeno. Zabranjeno je korišćenje IVECO žiga u bilo koju svrhu, osim uz pisanu saglasnost IVECO.

Zaštitne klauzule. Ukoliko sud ili nadležni organ pretpostavlja da je bilo koja odredba ovih uslova neizvršiva, nezakonita ili neprimenljiva u pravnom sistemu, neefikasnost, nezakonitost ili zastarelost odredbe ne utiče na valjanost, zakonitost ili primenljivost ovih uslova u drugim zakonodavstvima.

Nesaglasnost sa dodatnim uslovima. Pojedine web stranice ili oblasti na IVECO sajtu mogu sadržati dodatna pravila, uslove i disklejmere. U slučaju sukoba između ovih uslova korišćenja i dodatnih uslova, kao validni će se uzeti kasnije doneti uslovi za ove web stranice ili oblasti.

Politika privatnosti. Korišćenje ličnih podataka koji su obezbeđeni ili prikupljeni prilikom i u vezi sa ovim web sajtom, vršiće se samo u skladu sa italijanskim zakonodavstvom o privatnosti i politikom o privatnosti definisanom u daljem tekstu.

Zatvaranje sajta. IVECO zadržava ekskluzivno pravo da zatvori ceo ili deo sajta u bilo kom trenutku iz bilo kog razloga, bez prethodne najave ili saglasnosti. IVECO ne preuzima nikakvu odgovornost za skladištenje ili uklanjanje bilo kog sadržaja i / ili uputstva za sadržaj objavljen na sajtu.

POLITIKA PRIVATNOSTI

Koristeći postojeći web sajt neki podaci o određenim ili odredivim osobama se mogu iskoristiti. Obrada ovih podataka je izvršena od strane: Iveco S.p.A., sa sedištem u Torinu (Italija), Via Puglia 35, 10156. Obrada povezana s uslugama ovog web sajta se vrši u gore navedenom sedištu Iveco S.p.A. i izvršava se isključivo od strane Iveco S.p.A. tehničara, ili od strane osoba koje su eventualno zadužene za povremene radnje održavanja.

Upravljanje podacima. Informacioni sistemi i softverske procedure namenjene za funkcionisanje postojećeg web sajta kao i drugih Iveco S.p.A web sajtova, tokom normalnog upravljanja, zahtevaju neke lične podatke čiji je prenos implementiran u korišćenju Internet protokola komunikacije. Ove informacije se ne prikupljaju u cilju vezivanja za određene subjekte, ali specifična priroda ove informacije dopušta identifikaciju korisnika kroz elaboraciju ili udruženje sa drugim podacima koje poseduju treća lica. U ovoj kategoriji podataka su uključeni: IP adresa, nazivi domena kalkulatora koji korisnik koristi, Uniformni Resursni Identifikator (URI) koji može da identifikuje tražene resurse, vreme pretrage, metod korišćen da se podnese zahtev serveru, dimenzija fajla prikupljenog za odgovor, numerički kod koji pokazuje stanje odgovora ponuđenog od strane servera (uspešan zaključak, greška, itd.) i drugi parametri koji se odnose na operativni sistem i na informacijske alatke koje koristi korisnik. Ovi podaci se koriste za specijalnu namenu, da bi se dobila statistička i anonimna informacija o korišćenju web sajta i da bi se kontrolisao ispravan rad i oni se brišu odmah posle elaboracije. Podaci se mogu koristiti za verifikaciju eventualne krivične odgovornosti u slučaju krivičnih dela počinjenih protiv ovog web sajta, osim ovog slučaja, podaci koji se odnose na krajnje korisnike se drže još maksimalnih 7 dana. Korišćenje „session cookies“ (koji nisu smešteni stalno na kompjuteru krajnjeg korisnika i nestaju sa

zatvaranjem pretraživača) je striktno ograničeno na prenos identifikujućih ocena sesije (stvorena nasumičnim ciframa koje server pravi) koje su potrebne radi bezbedne i efikasne navigacije na postojećem web sajtu. „Session cookies“ korišćeni na ovom sajtu kao i na drugim Iveco S.p.A web sajtovima sprečavaju preusmeravanje informacija do drugih informacionih tehnika koje su potencijalno štetne za privatnost korisnika i ne dopuštaju uzimanje ličnih podataka koji mogu identifikovati korisnika.

Informacije pružene od strane Kupca. Kupac je slobodan da pruži lične podatke kroz forme i module u cilju aktivacije usluge. Ako Kupac ne pruži ove podatke, neće biti moguće za Iveco S.p.A. da pruži uslugu. Lični podaci su obrađeni sa automatskim instrumentima za tačno vreme koje je potrebno da se postigne cilj za koji su prikupljeni. Specifične bezbednosne mere su nadgledane u cilju prevencije gubitka podataka, nedopuštene ili nepravilne upotrebe i neodobren pristup.

Prava Kupca. Subjekat o čijim ličnim podacima je reč ima pravo da u svako doba zahteva potvrdu postojanja ili nepostojanja istih podataka i da zna sadržaj i njihovo poreklo, da proveri tačnost ili da traži integraciju ili unapređenje ili ratifikaciju shodno Članu 7 Italijanskog Građanskog Legislativnog Dekreta 196/2003. Na osnovu istog člana, Korisnik ima pravo da zahteva brisanje, transformaciju u anonimni oblik ili blokadu podataka obrađenih u suprotnosti sa Italijanskim zakonom, kao i pravo da se, iz opravdanih razloga, protivi njihovoj obradi.